老人再婚遭反对 法院判决子女无权干涉

□洛报融媒记者 申利超 通讯 员 王前

俗话说:"少年夫妻老来 伴。"随着人口老龄化,老人恋爱 再婚已成为较普遍的现象,而由 此引发的家庭矛盾冲突、财产权 益争议等法律纠纷屡见不鲜。 近日,偃师区人民法院就审理了 这样一起案件。

偃师区年过七旬的王大爷 与其原配妻子共生育有两子一 女,前几年,其原配妻子去世。 之后,王大爷与李老太太相识, 并到民政部门登记结婚。

王大爷的3个子女得知后, 反对李老太太与父亲一起生 活。双方由此发生矛盾,他们要 求父亲和李老太太搬出家里的 新宅。无奈之下,王大爷与李老 太太将3个子女诉至偃师区人 民法院。

在法庭上,原告王大爷与李 老太太主张:3名被告立即停止 侵权,不准干涉两名原告夫妻间 的正常生活,不准干涉两名原告 在家居住生活。

他的3个子女则表示,为了 父亲的晚年幸福,欢迎父亲回家 居住,但是李老太太不能回 去住。

"根据《中华人民共和国民 法典》第一千零四十一条规定, 婚姻家庭受国家保护。实行婚

姻自由、一夫一妻、男女平等的 婚姻制度。保护妇女、未成年人、 老年人、残疾人的合法权益。"法 官表示,民法典还明确,禁止包 办、买卖婚姻和其他干涉婚姻自 由的行为。在本案中,原告王大 爷、李老太太系依法登记结婚的 老人,而老人的婚姻自由受法律 保护,子女或其他亲属不得干涉 老人离婚、再婚及婚后生活。

法院审理认为,3名被告作 为王大爷的亲生子女,理应尊 重、孝敬老人,不得干涉两名原 告的婚姻自由,不得侵犯老人的 合法权益,使老人能够安度晚 年。最终,法院判决被告不得干 涉原告王大爷、李老太太夫妻间 的正常生活,不得阻止他们在新 宅中居住生活。

"老吾老以及人之老"是中华 民族的传统美德。当前社会,老 年群体人数越来越多,黄昏恋的 老人不在少数,而再婚老人与双 方子女之间的矛盾也时有发生。

"为人子女应在尽到赡养父 母义务的基础上,尊重父母的意 愿,尊重其自主选择安度晚年的 方式和共度晚年的对象,对父母 晚年婚姻生活不应干涉。"法官 提醒,在家庭关系中,应当弘扬 中华民族敬老、养老、助老的美 德,树立尊重、关心、帮助老人的 社会风尚,使老人安度晚年,老 有所依、老有所养。

"老头乐"撞倒三轮车后 一溜烟儿跑了

□洛报融媒记者 魏巍

18日,市民郭老先生拨打 本报热线 66778866 说,前不 久,他驾驶三轮车被撞,司机肇 事逃逸。报警后,交警很快找到 了肇事者,他对此表示感谢。

郭老先生今年70岁,家住 瀍河区瀍涧大道附近某小区。 9日下午,他驾驶一辆电动三轮 车行至白马寺大道与安居路交 叉口附近,遭遇一场交通事故。

"我驾车左转,突然被一辆 直行的电动四轮车撞了。"郭老 先生说,电动四轮车闯红灯且未 悬挂车牌,他的三轮车被撞侧翻 后,对方没有停车,而是加速逃 离了现场。

郭老先生在热心群众的帮

助下从车里出来后,拨打了110 报警。很快,市交警支队五大队 交警赶到现场,找到了肇事车遗 留在现场的后视镜。"我到医院 检查了身体,所幸没有大碍。"郭 老先生说,交警通过调取沿途监 控视频发现,肇事车进到附近某 小区,在该小区一栋居民楼下找 到了肇事车,继而找到了肇事者

交警说,范某驾驶的电动四 轮车俗称"老头乐",是禁止上路 车辆。当时,范某急着回家,闯 了红灯,撞倒郭老先生的三轮车 后,抱着侥幸心理肇事逃逸。鉴 于范某认错态度端正,并积极赔 偿郭老先生的损失,交警最终对 范某处以罚款500元的行政 处罚。

社区矫正期间玩"失联" 一男子被建议依法撤销缓刑

□洛报融媒记者 申利超 通讯员 王前

一男子被判缓刑,却在社区 矫正期间"失联"。近日,记者从 偃师区人民法院获悉,偃师区司 法局社区矫正中心针对该男子的 表现,已依法向该院提出撤销缓 刑的建议,同时提请法院决定对 其予以逮捕。

2023年12月,被告人仲某某 因犯开设赌场罪,被偃师区人民法 院判处有期徒刑八个月,缓刑一 年,并处罚金人民币六千元,缓刑 考验期自判决确定之日起计算。 随后,仲某某依法在偃师区司法局 社区矫正中心接受社区矫正。

在社区矫正期间,仲某某本应 定时向矫正中心报到,但仲某某在 2024年9月脱离监管"失联"超过 1个月,其行为已严重违反相关

针对仲某某的表现, 偃师区司 法局社区矫正中心依法向偃师区 人民法院提出撤销缓刑的建议,同 时提请法院决定对其执行逮捕。

"缓刑是指对被判处一定刑罚 的罪犯,在一定期限内附条件地不 执行所判刑罚的制度,是对刑罚的 暂缓执行。对判缓刑的犯罪分子, 在缓刑考验期,依法实行社区矫 正,如果没有犯新罪或者发现漏 罪,没有违反监督管理规定或者法 院禁止令的,缓刑考验期满,原判 的刑罚就不再执行。"法官提醒,社 区矫正对象在矫正期间,应当在思 想上增强服刑意识,在行动上严格 遵守社区矫正监管规定,心存对法 律的敬畏,珍惜机会认真悔过,争 取早日回归社会,切莫因心存侥幸 或抵触心理而触碰法律法规"高压 线",最终追悔莫及。

豫仁堂王兵-以责任铸就企业之魂,用爱心搭建信任之桥

在洛阳,有这样一位企业家, 用自己的坚韧书写着属于他的传 奇篇章,他就是豫仁堂董事长—— 王兵。从保安到厨师,再到如今的 商界精英,王兵的每一步都凝聚着 汗水与坚持。2000年,他怀揣梦 想从最基层的工作做起,一步步积 累经验,最终于2008年创立了豫 仁堂。如今,豫仁堂旗下拥有海泽 天下、谷泽天下、新疆特产店等9 家门店,遍布洛阳,为数万名会员 提供优质的产品和贴心的服务。

在王兵的带领下,豫仁堂始终 坚守品质至上的原则。王兵亲自 到山东调研考察,严格筛选合作产 品,确保每一款上架的商品都经过 精挑细洗。海泽天下作为豫仁堂 的重要项目之一,更是以海洋食品 为主打,甄选世界各地的深海鲜 品,为消费者提供安全、营养的健 康食品。目前,店里的海参多肽等 产品深受会员喜爱,原产地直供的 精品海参、五常大米和五常大米酒 等绿色食品也在热卖中。

此外,豫仁堂还注重为会员提 供贴心的服务。王兵深知,只有搭 建起一个优质、便捷、贴心的服务 平台,才能让会员真正感受到家的 温暖。因此,豫仁堂不断优化服务



流程,提升服务质量,确保每一位 会员都能在这里找到属于自己的 那份满意与惊喜。

每月除发放工资外,公司在 26日还会把孝心基金准时打到员 工父母的账户上。截至目前,王兵 已经为员工父母发放了50余万元 的孝心基金。他热心公益,多次为 失学儿童、孤寡老人捐款捐物。

王兵坦言,未来他希望能够创 立一个自己的品牌,可以自主研发 产品,拥有完整的产业链。他曾多 次调研偃师的银条,希望开发出银 条系列产品,延长产业链,在为会 员提供优质产品的同时,带动当地 百姓就业致富。

豫仁堂正以它优质的产品、贴 心的服务赢得会员的信赖与喜

要,请拨打电话 15038685062。





